

征信有逾期有污点的朋友注意了：

千万不要被一些中介机构吓唬住了，就算现在上了，黑名单征信有污点也不会，一辈子翻不了身。一定要明白这几点，避免造成不必要的损失。

个人征信出现逾期，甚至上过黑名单，这些污点就会跟随自己一辈子吗？

这两年随着疫情等多方面因素影响，收入急剧下降，有不少朋友由于种种原因还不起房贷，最后出现逾期，被强制执行，甚至上了黑名单，有些朋友就担心这样的污点会不会跟随自己一辈子。

其实这样的担心是没有必要的，2019年5月的时候，新版的征信就开始试运行，如果征信记录上确实有污点，或者说上过黑名单。但是这样的记录和污点也不会一辈子跟随着自己。

我们每个人只要有银行卡，开了户，在央行都有一份信用报告，也就是我们所说的征信。而在这些征信的记录上，会记载贷款以及信用卡的还款和逾期的详细情况。

在我们去银行贷款买房买车的时候，银行会审核我们个人的征信情况，才会考虑是否放贷。而如果征信黑了，这也就意味着你的征信报告上清楚地记录了存在逾期的情况。

而征信上记录的时间是有限的，并不是说你在银行里开户之后就开始记录你的征信。而征信上记录的信息是从现在开始，倒推5年这5年内的征信报告情况。

也就是说征信报告中会保留近5年我们的信用卡银行卡还款等详细信息，如果出现逾期的情况，这时候其实也不会立马上黑名单。

有时候一些催收机构会恐吓还款人，要求他们尽快还款，甚至会告诉他们如果不还款，那么征信就会被黑，这些污点会跟着一辈子。

其实并不是这样的，征信上黑名单是指，经法院起诉判决，并且执行之后，仍然拒不执行的。那么银行方面才会形成呆账，此时才会上征信黑名单，成为我们口中所说的老赖。

但是如果仅仅是因为出现逾期，无法还款，就算在法院判决并且执行之后，但是自己配合执行，那么就不会成为老赖。此时执行的法院法官肯定会协商出一个还款计划，只要你积极的配合，最后偿还完所有的债务，征信也会恢复正常。

根据征信业的管理条例规定，个人征信记录会保留5年，超过5年的不良记录会删除。也就是说如果出现逾期的话，唯一能做的是尽快还款，还清逾期之后5年这些记录就会被自动清除。

征信被黑了，到底会有什么影响？

按照我们上面的说法，征信被黑其实是有一定难度的。只有老赖才会上征信黑名单，而成为老赖是因为他们不配合法院的执行。

当欠款逾期未还的时候，出借方很可能会起诉到法院，而法院经审核判决后，如果还没有按时偿还，那么法院则会强制执行。如果此时还不配合法院，那么很可能会直接上征信黑名单，此时对生活的影响是巨大的。

如果征信黑了，那么首先将会被限制高消费，向出行不能乘坐飞机，无法入住星级酒店，无法乘坐高铁的一等座，特等座等等。

如果上了征信黑户，银行的征信管理方面肯定会事先知道，此时你还想要从银行贷款，那都是不可能的事情。那此时无论你是想贷款创业还是想贷款买房，买车，这都是不可以的，而且银行也不会给你发放信用卡。

除此之外，甚至有一些地区子女上学也需要查看父母的征信情况，如果上了征信黑名单，甚至子女也无法完成入学手续。

也就是说在日常生活中只要是碰到有要求需要征信良好的，那么你都无法办理，也无法享受。

出现逾期也不一定会上黑名单，但明白这几点就可以避免不必要的损失

遇到一些特殊情况的时候难免会出现逾期的情况，尤其是对一些购买较高端的房子的人来讲，每个月需要偿还2~3万元的月供，一旦经济出现问题，很可能出现断供的情况。

除此之外现在很多年轻人也都喜欢提前消费，刷信用卡，花呗，借呗，微粒贷等等各种各样的平台都可以提前消费，但是都有一定的还款日期，如果逾期未还，那么是会直接上征信。

如果出现逾期之后，信用卡不仅会有相应的罚息，而且还会收取较高的利息，而其他的平台也都差不多，如果在还款日的时候，自己实在没有这些钱可以还上，那么可以选择分期还款。

选择最低的还款额度分期还款，此时虽然要承担相应的利息，但是只要你是正常的在还款，那么就不会上，征信也就在征信里不存在逾期的情况。

而其实对于像房贷这样的如果真的出现资金困难，实在无法偿还房贷，也可以尝试和银行进行协商新的还款计划。适当地将还款额度下调，一般情况下银行都会考虑。

这个时候只要按照新的还款计划继续偿还房贷，也不会出现逾期上征信的情况。但是如果你不去处理就放任房贷逾期的话，这期间银行可能会多次联系，要求你偿还房贷。

如果你还没有偿还房贷，那么银行将会向法院起诉，该房子甚至会被收回重新拍卖，而房子被收回拍卖的价格一般是市场上的70%，如果运气好房价上涨，可能刚好拍卖的钱能够偿还银行的贷款。

如果运气不好，本来房价就下跌，再加上打折处理，这样的房子拍卖后的价格很可能连银行的欠款都不够，这时候不仅损失了房子的首付款以及偿还的月供，而且还

要承担相应的诉讼费。

不仅房子没了，而且身上还要背上一屁股的债务，所以说如果个人资金真的出现问题，那么一定要提前和银行进行协商新的还款计划，避免产生不必要的损失。

得道者多助，失道者寡助。

有时候人倒霉，喝凉水都会塞牙，如果是实在没有办法，连最低的还款都还不上，最终生成了逾期也不用太过担心。

之后哪怕是出借方起诉，被执行。只要你配合法院的执行，那么也不会上征信黑名单也不会成为老赖。只是要配合法院的协调，按照新的还款计划按时偿还欠款。

只要还完了所有的欠款，那么征信上的记录在5年之后也会消失得干干净净。